
207

S
h

o
w

e
r
 &

 C
o

!

376-6

Shower & Co! - Shower-Set RS 500 Walk In Thermostat
Art. Nr. Shower-Set: 1600005

ab Herbst 2013

Achtung :

Modellä
nderu

ng

3

4

20

19

17

23

16

10

13

9

34

12

31

11

3230

21

29

28

33

32

26

27

18

24

36

35

26.12

26.10

26.11

26.8

26.9

26.2

26.1

26.4

26.3

26.5

26.6

26.7

26.13

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

3* 4x Dübel 26.6 1x Thermostat Kartusche E 98541-5 99,00 €

4* 4x Senkkopfschraube 4,2 x 32 mm 26.7 1x Grundkörper

9 1x Rohr Glasaufsatz (inkl. Pos. 9, 10, 13, 34, 35, 36) E 98539 149,00 € 26.8 1x Kartusche Umsteller E 98575-5 45,00 €

10 1x Rohr T-Stück E 98540 69,00 € 26.9 1x Einschraubring

11 1x Dichtung mit Sieb 26.10 1x Mitnehmer

12 1x Kopfbrause eckig 26.11 1x Verlängerung

13* 2x Gewindestift 26.12 1x Schraube M4 x 20 mm

16 1x Rohr Kopfbrause E 98505 69,00 € 26.13 1x Griff Umsteller E 98554-5 65,00 €

17* 1x Gewindestift 27 2x S-Anschlüsse E 98567 Stück 18,95 €

18 2x Blende Armatur E 98559 Stück 24,00 € 28* 1x Dichtung groß

19 1x Blende Wandanbindung 29 1x Brauseschlauch silber, 1,5 m E 98515 19,95 €

20 1x Wandscheibe Messing 30 1x Gleiter E 98508 13,95 €

21 1x Rohr an Verteiler (inkl. Pos. 16, 17, 23, 30) E 98506-1 99,00 € 31 1x Handbrause eckig E 98520 auf Anfrage

23 1x Verbinder mit Fixierhebel 32* 2x Dichtung   

24 2x Distanzrohr Wandanschluss E 98558 Stück 19,00 € 33* 2x Dichtung

26 1x Thermostatarmatur eckig E 98569-5 308,00 € 34* 1x Glasdichtung

26.1 1x Griff Thermostat 35 1x Glasaufsatz

26.2 3x Gewindestift M4 x 6 mm 36 2x Stiftschraube M6

26.3 1x Verbrühschutzring 40* 4x Abdeckkappe

26.4 1x Schraube M4 x 10 mm

26.5 1x Verlängerung *Schrauben- und Abdeckkappenset E 98500 35,95 €

E 98521 auf Anfrage

E 98560-5 65,00 €

E 98501 17,95 €

,,,109,00 €
19,90 €

22,95 €

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.) 


